

# 进入盛夏之门



[进入盛夏之门 下载链接1](#)

著者:[美] 罗伯特·海因莱因

出版者:四川科技

出版时间:2004-6-1

装帧:平装

isbn:9787536452190

本小说讲述了家用机器人的专利发明者佩特受骗后，利用冷藏休眠和时空跃迁“科技”，挫败了骗子们的计谋，维护专利权益的“故事”。时间旅行无疑是科幻领域最让人着迷又最让人迷惑的永恒话题之一。关于时间旅行的理论，最重要的是怎么自圆其说，避免“时间悖论”，并且不落俗套。海因莱因的确是个故事高手，整个称得上故事滴水不漏。目前可以解释得较为圆满的时间理论之一：历史已经注定，如果回到过去干预历史，所作所为正恰恰促成了历史——是谓“宿命论”；之二：我们回到过去，的确已经改变了历史，但那只是众多平行发展的宇宙中的一个，未被改变历史仍在另外的宇宙中发展着——是谓“平行宇宙论”。现在这些理论不算新奇，不过想到本书乃是956年的作品，作者的超前性就可见一斑了。前者目前更为被接受，但是在很多作品中运用此理论时往往会有意在前边做下许多铺垫，但却经常过于明显，以致很容易就让人猜出结局。而海因莱因处理得相当巧妙，前边不着痕迹，似有似无，让人疑云丛生，后边又巧妙地画完了整个圆。尤其出彩的地方是关于怎么回到过去的处理。一般低俗点儿的就是找个“野博士”，高雅点儿的又得扯出一套一套的，生硬无趣。而海因莱因立足在了中间领域。哈伯特·特威彻博士／教授，掌握了最美妙的技术，却被困在军方的军事秘密之下。作为科学家，成果的不到公布承认，只能放在政治家的柜子里，实在是哑巴吃黄连。主人公丹正是抓住了这点，用不算太正经的激将法

，无奈地刺激了老科学家本已受伤的心后 [最后主人公也算作了汇报] ，的最终使自己达到了返回过去的目的。

作者介绍：

罗伯特·安森·海因莱因 (Robert Anson

Heinlein) 1907年7月7日生于密苏里州的巴特拉市，曾就读于密苏里大学和安纳波利斯海军学院，并以海军军官身份服役五年，1934年因病复员。他一度在加利福尼亚大学洛杉矶分校攻读物理。第二次世界大战期间，他在费城海军航空试验所任工程师。

海因莱因的科幻创作始于1939年，第一篇小说《生命线》刊登在《惊异》(Astounding)上。由于该杂志编辑坎贝尔的赏识，海因莱因的早期作品大多发表在《惊异》上。这些早期作品大多属于他的“未来历史”系列，后来收集在《出卖月亮的人》(1950)、《地球青山》(1951)和《2100年起义》(1953)中。《梅瑟斯拉神的孩子们》(1943)和《天堂的孤儿们》(1963)两部长篇也属此系列。海因莱因在这些作品里展露了他的才华，他视未来为既成事实，在写作上避免冗长的陈述和解释，而是通过对话和行为，巧妙地把信息传递给读者。机敏而含蓄的描写，明快的行文，对人物的关注胜过对科技新玩意儿的兴趣，使他成为美国科幻小说“黄金时代”的四大才子之一。

1947年起，他的短篇作品出现在《星期六晚邮报》及其它高价杂志上，而他的长篇则是一系列少年儿童科幻故事，如《伽利略号火箭飞船》(1947)、《太空军官候补生》(1948)、《红色的行星》(1949)、《星球人琼斯》(1953)、《星球兽》(1954)和《银河系的公民》(1957)。这些作品不仅吸引了青少年，而且拥有成年读者，一些评论家甚至认为这些是他的杰作。

自50年代起，海因莱因基本上转向长篇小说的创作，如《傀儡主人》(1951)、《双星》(1956)、《进入夏天之门》(1957)和《星际船上的部队》(1959)。《星际船上的部队》的发表在科幻界引起了不小的争议，尽管它获得了雨果奖，但有不少人认为这部描写星际战争的作品内容过激，带有军国主义倾向。当然，也有评论家认为这是一部爱国主义的科幻小说。

海因莱因最具轰动效应的作品是《异乡异客》，在这部长达800页的小说里，作者叙述了一位来自火星的年轻的救世主式的人物史密斯在地球上了解到地球文明存在的危机之后，竭力传播火星的思想和哲理，最后却遭到与耶稣基督同样的命运。小说既抨击地球文明和清规戒律，又阐述了作者对社会文化各个领域的独特见解，完全迎合了美国60年代反文化的潮流，故而深受大学生的推崇，甚至被视为嬉皮士的圣经。

《月亮是位严厉的主妇》(1966)为海因莱因第四次获得雨果奖的作品，它描写月球殖民者中间的一场革命，小说中的许多事件显然与美国独立战争遥相呼应。这部作品之所以重要，一部分原因是它清楚地表明了海因莱因的政治观点，证明作者深受社会达尔文哲学的影响，是位自由意志论者。

海因莱因长期被认为是硬科幻小说的大师，但是他后期的作品的内容经常引起争议，艺术质量也有所下降。在其后期作品中，《拉泽鲁斯的生活》(1973)、《兽之数》(1980)、《穿壁猫》(1985)和《日落处远航》(1987)是他“未来历史”系列姗姗来迟的尾声。

总体来看，海因莱因的作品具有以下一些特点：作家是一个优秀的故事结构者；其主人公都是美国式的，其小说是“美国梦”的一种表现；大量使用美国俚语和民间故事；注重美国传统，所谓“未来史”很大程度上是美国史；重视因果性和细节可信性。不足之处主要在于科学深度不够，此外其作品的主要思想带有军国主义倾向。

尽管他后期作品不够生动，但是他仍不失为美国最有影响的科幻作家。他曾是1941、1961和1976年三次世界科幻大会的嘉宾，又是1957、1960、1962、1967年雨果奖得主，

1975年又荣获一级大师星云奖。即使在他1988年去世后，广大读者仍然推选他为“空前最佳作者”。

目录：

[进入盛夏之门](#) [下载链接1](#)

标签

科幻

海因莱因

罗伯特·A·海因莱因

科幻小说

小说

时间旅行

美国

进入盛夏之门

评论

==老爷子巧妙滴规避了时间悖论的问题 (=他还是个猫控和Loli养成控

---

本书告诉大家loli才是真爱！穿越时空是loli养成的科学方法！

-----  
看到后面发现是时间旅行版萝莉养成计划...

-----  
不是经典小说，但是经典科幻小说（或者说科幻故事）。另有萌猫一只！

-----  
即使要穿越时空，也要寻找属于自己的盛夏之门。

-----  
长篇小品，写得很轻快，梗不新，但处理有趣。猫万岁。猫可以把这书提到4.5星。

-----  
海因莱因的一贯风格，重视叙事，弱化科幻。

-----  
太多的贵人相助削弱了主角

-----  
打开这本书,将进入真正的盛夏之门!

-----  
看看，高中开始我就把有限的经历奉献在无限的为科幻作家增添收入的崇高行为之中，而这本书就是我的证明啊

-----  
大约2008年读过一次，最近有人提及，又翻出来读了一遍。这不是海因莱茵最著名的时空旅行作品（最著名的杰作当然是《你们这些还魂尸》啦），然而几乎一样出色，充满了让人惊叹的细节，比如对家用机器人、未来报纸的形象思考。很难想象这是一部写于1956年的作品。

-----  
不要被封面骗了，实际感觉是很温馨的。。。

居然还是个爱情故事，略沮丧。这书日文版翻的挺啰嗦，所以我看一半就放了七八年没看，中文版倒是很流畅。故事很好，我也喜那些工程设计的细节，可这个故事本身我真是喜欢不起来。

其实不太喜欢海因莱茵

我会把这本书归入浪漫小说，是一个工程师的浪漫。

字大行希，一期译文版三分之一就够登了，竟然有脸印成单册。。。

前面看时平平无奇，到后面不禁叹为观止了。爱猫的人是温情的人。

神作！但如果写成中篇就更好了

大师的时间旅行

我买的第一本世界科幻大师丛书……

[进入盛夏之门 下载链接1](#)

书评

(等等不要在这里捏它石头门)

最近因为长门100本的原因，紧赶慢赶看了好几本科幻，这本《盛夏之门》算是久闻其

名，之前网上只能找到扫描质量特别差的PDF，所以怎么也看不进去，还好艾丽卡老师把这绝版书借给我了，为了谢恩谁什么的就吃饭的时候给泄掉吧……好的还是删掉…

---

海因莱茵的作品中，最喜欢的就是这一部。没有了宏大的银河系战争，没有了沉重的责任和权利，轻快活泼的故事，仿佛一条潺潺流淌的小溪，最终流向一个美好的结局……这些都不是我喜欢这本书最重要的原因。

时间旅行的题材，虽然也是我的最爱，但依然不是最重要的原因。…

---

前些日子读了海因莱因的《进入盛夏之门》——算起来这几乎是两年来读完的第一部“科幻”、“长篇”、“新书”了。

虽然姚海军在前言中说这是海因莱因本人“最得意的一部作品”，不过其实只是一本轻薄的小品——当然不全是指页码。虽然牵涉到时间题材，但故事主线仍然称不上…

---

看了这篇小说，有很多共鸣。

从这篇小说里，我看个到了一个优秀的工程师应该是什么子，我们怎样设计产品，如何定义一个产品，如何利用这个世界最新的技术来创造出最便宜最好用的产品。

他认为机器人最先服务的是家庭妇女，取代的是家务劳动，然后是机械的工程绘图工作。他预言…

---

戴维斯先生是受雇女郎公司的创始人。在约翰眼里却是一个极具企业家精神的创业者。好像天然地就知道这样做是对的，想要什么与究竟怎样做异常清楚，仿佛由未来而来，当约翰这样问戴维斯时，他可以这样答道：“I was not disobedient unto the heavenly vision” “yes, it's your ...

---

故事发生在冷战变成热战之后的二十世纪七十年代，主人公叫佩绰纽斯，是个年轻小伙子，好斗，斗得满身伤痕，对异性却没什么兴趣。主人公养了一只猫奴，这只猫奴很聪明，会发明很多很多东西，所以主人公对它很放心，只让它负责食物、住宿和天气。但是主人公特别不会知足，冬天的…

《走入盛夏之门》是本很不错的科幻小说，作者的安排很巧妙。它描写了一位天才发明家被冷冻了三十年，醒来后又穿越回到三十年前，对自己的发明进行了改进，对自己的错误进行了弥补。小说的语言生动、诙谐，虽然发表于1956年，但是丝毫没有过时的感觉，不得不惊叹于作者的幻想力。...

时间旅行、机器人、未来世界（相对写作的1956年来说）、人工休眠，小说涉及了许多科幻题材的经典元素，却没有针对某个问题大做文章，反而给人信手拈来之感。可能在年近五旬的作者手里，一切只是蔬菜，摆沙拉用的，作者真正想衬托的，是中间的红樱桃——所谓盛夏之门。人到了...

时间旅行是科幻小说永恒的主题，海因莱因的《进入盛夏之门》便讲述了一个与时间旅行有关的故事。主人公乘坐时间机器回到过去，以将来的所见为蓝图，一步步改造过去，最后与达成目的。故事的结局是美好的，主人公与爱人幸福的生活在一起。盛夏之门在这里比喻时空的多重性，我的理...

海因莱因作品的软 从这部作品可见一斑 这部情节和内容  
在今天看来都不怎么惊奇和“科幻” 为什么会被誉为经典  
完全是可爱的海因莱因那平民化 读他就好似这样的人就是你我 而那可爱的猫  
就想在你身边撒娇一样

以时间旅行为主题的科幻小说从《时间机器》开始至今有很多，而这本科幻黄金时代三巨头之一撰写的小说在它们之中算得上是杰出之作。风格幽默，节奏紧凑决非溢美之词，这的确是这本小说的特色。故事本身倒不复杂（如果你看过网上广为流传的所谓“十人看过九个疯”的一个迷你...

作品算是硬派科幻了。短短的两百页中，竟然涉及了两个重要的科幻情节，机器人以及时空旅行。前者算是现实性的，已经可以说大致实现了，而时空旅行到目前为止还仅停留在理论了，想想此书的成书时间，真是令人敬佩。机器人情节可以说是作品的铺垫，不过此书要说有硬伤的话，就是...

我毫不犹豫地把这部小说列为最喜欢的时间旅行题材科幻小说。从单纯的技术层面讲小说完美地诠释了时间旅行可能引发的各种冲突与悖论，叙述上自然圆滑，浑然天成，鬼斧神工……

毫无疑问，这部小说最经典的并不是它在纯技术角度方面的成就。其实整体来看，这部小说秉承...

---

海因莱因作品的软 从这部作品可见一斑 这部情节和内容  
在今天看来都不怎么惊奇和“科幻” 为什么会被誉为经典  
完全是可爱的海因莱因那平民化 读他就好似这样的人就是你我 而那可爱的猫  
就想在你身边撒娇一样

---

[进入盛夏之门 下载链接1](#)